
 

 

 

 

 

 

 

          

 Biata Ivy Pocket! De parcă n-ar fi de-ajuns că e orfană, singură-
singurică în lumea asta mare, pe deasupra e și un dezastru umblător, care, pe 
unde trece, lasă în urmă haos, neînțelegeri și trăsnăi. Așa că, știind toate astea 
despre Ivy Pocket, i-ai cere să-i înmâneze un colier cu diamant, absolut 
neprețuit, incredibil de frumos și posibil blestemat Matildei Butterfield înainte 
de balul celei de-a douăsprezecea ei aniversări? 
 NU! Cu siguranță, nici n-ai vrea să auzi de Ivy Pocket! 
 Dar, vai, lucrurile stau altfel în această carte. 

 Ivy Pocket a fost adoptată – adoptată! – și e teribil de încântată de 
soarta ei. Fermecătorii ei părinți sunt antreprenori de pompe funebre în 
Londra, iar Ivy este pe deplin încredințată că e întruchiparea fiicei perfecte, 
chiar dacă Mama Snagsby tot încearcă să o convingă să facă curat în salon – 
de parcă ar fi cameristă! 
 Pe deasupra, Ivy are mistere de dezlegat, adevăruri sumbre de scos la 
iveală, prieteni de salvat, cadavre de îngropat și răspunsuri la întrebări 
indiscrete de dat. Îți dai seama ce înseamnă asta, nu? Îți dai seama că trebuie s-
o oprească CINEVA pe această fetiță care face numai trăsnăi, înainte să să fie 
prea târziu, nu-i așa? 

 Ivy Pocket este iarăși pe fugă, pentru că trebuie să scape – cu greu, dar 
absolut genial, dacă ții neapărat să afli – de malefica domnișoară Always și de 
opriticii săi. Ceea ce nu o deranjează deloc, fiindcă Ivy Pocket are multe de 
făcut. Sunt oameni de salvat, un bărbat misterios în alb de evitat și o 
bucătăreasă isterică de consolat, ca să nu mai pomenim de faptul că familia 
Butterfield plănuiește să o întemnițeze iarăși pe Ivy – de parcă ea s-ar mai lăsa 
păcălită. 
 Din fericire, Ivy Pocket are toate talentele unui maestru al deghizărilor 
și puterea de deducție a unui detectiv de la Scotland Yard. E întru totul 
convinsă că poate să le scape din mâini dușmanilor îndeajuns cât să-i 
reușească cea mai spectaculoasă salvare din toate timpurile. 

 Ursoaica nu a făcut niciodată un om de zăpadă.  
 Nici Iepurele. Dar el vrea, cu siguranță, să facă unul mai grozav ca al 
Ursoaicei. Cu o avalanșă în spate și un lup înfometat pe urmele lui, 
Iepurele realizează foarte curând că e mai bine să aibă un prieten de partea sa.  


